

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. Kompleksowa dostawa gazu ziemnego i świadczenie usług jego dystrybucji do budynków Instytutu Ogrodnictwa – PIB, nr postępowania 61/ZP/2023 działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawców pytania:

Pytanie nr 24

Dot. § 1 ust. 6 Załącznika Nr 6 (Wzór Umowy): Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisu na poniższą treść:

„Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji, którego maksymalna wartość nie przekroczy 20% wolumenu zamówienia podstawowego.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane zmiany i dokonuje modyfikacji treści § 1 ust. 6 wzoru umowy nadając temu postanowieniu następującą treść:

6. Zamawiający zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji, którego maksymalna wartość nie przekroczy 20% wolumenu zamówienia podstawowego.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji treści w Rozdziale I ust. 12 pkt. 1 SWZ nadając temu postanowieniu następującą treść:

1) Zamawiający w okresie obowiązywania umowy zastrzega sobie możliwość skorzystania z prawa opcji, którego maksymalna wartość nie przekroczy 20% wolumenu zamówienia podstawowego;

Pytanie nr 25

Dot. § 10 ust. 9 Załącznika Nr 6 (Wzór Umowy): Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisu tak, aby odnosił się on do 20 % szacowanego wolumenu, a nie wartości umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane zmiany i dokonuje modyfikacji treści § 10 ust. 9 wzoru umowy nadając temu postanowieniu następującą treść:

9. Poza powyższymi przesłankami zmiany treści umowy, Zamawiający przewiduje możliwość zwiększenia wartości umowy oraz wolumenu, a co za tym idzie również łącznego wynagrodzenia Wykonawcy wynikającego z umowy, lecz nie więcej niż o 20% w stosunku do szacowanego wolumenu (określonego w formularzu ofertowym), w sytuacji gdy dojdzie do wyczerpania wartości umowy przed upływem terminu obowiązywania umowy. W takim wypadku stawki jednostkowe za dostawę gazu wskazane w ofercie nie powinny ulegać zwiększeniu.

Pytanie nr 26

Dot. § 11 ust. 1.2 Załącznika Nr 6 (Wzór Umowy): Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisu na „72 godziny”.



Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane zmiany i dokonuje modyfikacji treści § 11 ust.1 pkt. 2 wzoru umowy nadając temu postanowieniu następującą treść:

2) wystąpienia przerwy w dostarczaniu paliwa gazowego powyżej 72 godzin w ciągu roku z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – Zamawiający złoży oświadczenie o odstąpieniu w terminie 30 dni od dnia wystąpienia przerwy w dostawie paliwa gazowego powyżej 72 godzin. Za przyczyny nieleżące po stronie Wykonawcy nie mogą być uznane zdarzenia, które były w sposób obiektywny do przewidzenia, bądź których Wykonawca miał lub powinien mieć świadomość, mając na uwadze zawodowy charakter swojej działalności.

Pytanie nr 27

W przypadku zgody Zamawiającego na proponowane zmiany w umowie prosimy o wprowadzenie zapisów do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza Załącznik nr 6 -Wzór umowy po modyfikacji z dn. 03.01.2024r.

Pytanie nr 28

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do 09.01.2024 r. w celu przygotowania terminowo rzetelnej i korzystnej wyceny zgodnie z wymaganiami zawartymi w niniejszym postępowaniu

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie terminu składania ofert oraz terminu związania ofertą:

1. Zmianie ulega w Rozdziale XI – Termin związania ofertą ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 07.02.2024 r.

2. Zmianie ulega w Rozdziale XII - Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:
- ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć za pośrednictwem Platformy. Termin składania ofert upływa dnia 09.01.2024 r. do godz. 11.00.

- ust. 2, który przyjmuje brzmienie:

2. Otwarcie ofert będzie mieć miejsce w dniu 09.01.2024 r. o godzinie 11.10 za pośrednictwem Platformy.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. Załącznik nr 6 do SWZ – Wzór umowy po modyfikacji z dn. 03.01.2024 r. stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Ponieważ powyższe zmiany SWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający dokonuje stosownej zmiany ogłoszenia o zamówieniu poprzez publikację w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6) ustawy Pzp.

Z poważaniem

DYREKTOR
INSTYTUTU OGRODNICTWA
Dorota Konopacka
prof. dr hab. Dorota Konopacka
③